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Aufgabe 3 zu „Walkability – Menschen in Bewegung bringen“  

 

1. Schauen Sie sich Standort 1 (Bochumer Innenstadt), Standort 2 (Herne-Süd) und 

Standort 3 (Hochschule Bochum) an. Welche Einflussfaktoren für die Bewertung fuß-

läufiger Stadtstrukturen erkennen Sie? Welche beeinflussen die „Walkability“ positiv 

oder negativ? Nutzen Sie ggf. auch weitere kartenbasierte Internetquellen zum Re-

cherchieren (z.B. Google Maps mit Luftbildern und Einrichtungen), um die Umge-

bung zu erkunden und die Frage zu beantworten.   
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